

# 助力实体经济“链”动发展 镇江中行成功投放首笔中银“瞪羚贷”业务

本报讯(俞佳融 周丽娜)近日,中国银行丹阳支行作为合作企业成功获批500万元“瞪羚贷”业务,实现该项业务在镇江分行的首笔落地。

瞪羚企业是指持续进行研究开发和科技成果转化,形成企业核心知识产权,并以此为基础开展经营活动,以科技创新或商业模式创新为支撑进入高成长期的科技型中小企业,具有个头不

大、跑得快、跳得高的特点。中银“瞪羚贷”是中国银行科技金融产品系列项下又一子项业务。自该项业务开办以来,镇江中行主动对接地方科技局,结合“苏南自创区瞪羚企业评选活动”精心组织对接瞪羚企业,为企业提供差异化授信政策和综合化金融服务方案。

位于丹阳市开发区众创产业园内的某企业是2023年苏南国家自主创新示范区瞪羚申报企业中的一员,公司主要生产4G/5G通讯基站天线,产品主要服务于国内外各大网络运营商,拥有多项授权专利,发展前景良好。前期,丹阳支行已为企业开展“小微贷”业务,并保持良好合作关系。近期,结合瞪羚企业清单授信政策及企业实际资金需求,支行为企业重新制定授信方案并快速获批500万元信用授信,在月末企业需要集中

# 让重2吨多的硬币“活起来”! 镇江农行开通“绿色通道” 清点40万元硬币

本报讯(李彪 华元成 俞佳融)“多谢农行,让2吨多硬币‘活起来’!”9月25日,丹阳市界牌镇某汽车企业负责人来到丹阳农行界牌支行,对农行“重量级”服务表示致谢。

据丹阳农行工作人员介绍,不久前,丹阳农行界牌支行迎来一位“重量级”客户,对方称大约有40万元硬币需要存入银行账户。这批硬币全是1元硬币,重达2吨多,堆积如山,让客户犯了愁,不得不来农行寻求帮助。

为解决客户难题,该行网点负责人召集同事进行集体讨论,考虑到硬币数量庞大,单靠网点的力量难以快速清点,于是请示上级支行并与镇江市分行清分中心进行沟通并形成服务方案,同意为客户开

通“绿色通道”,并告知客户为保证营业网点维持正常运转,需要客户与农行签订零币委托处理协议,将硬币运往镇江农行金库清分中心进行委托集中清点。



镇江农行工作人员正在清点客户带来的40万元1元硬币。

## 建行扬中八桥支行 暖心服务获感谢

本报讯(何璐 蒋建国)近日,建行扬中支行行长室收到一封感谢信——建行扬中八桥支行帮助江苏南通船舶重工有限公司一名湖北籍流动员工解决银行卡异常问题。

前不久这名员工的银行卡出现了异常,不能进行正常的消费转账,于是来到建行扬中八桥支行求助,该行员工热情接待、积极排查,帮助客户圆满解决了银行卡异常的问题。

江苏南通船舶重工有限公司位于扬中市八桥镇万福村,是一家以建造海洋工程和船舶为主的大中型船舶公司,在建行扬中八桥支行开立基本户,旗下有几十家外包工程队,大部分在建行开户并代发工资,该公司正式员工就有2000多人,流动员工约3000人。今年以来,八桥支行通过上门服务,已累计办卡近2000张。

建行扬中八桥支行从细处着手,为广大客户提供更加适合、暖心的金融服务,切实把“客户至上”融入银行服务的每一个环节,真正成为老百姓身边值得信赖的银行。

## 中国太保寿险镇江中心支公司 开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动

本报讯(俞佳融)近日,中国太保寿险镇江中心支公司(以下简称“镇江中支”)组织员工积极开展“金融消费者权益保护教育宣传月”活动,提升社会公众金融素养,有效防范化解金融风险,营造和谐健康金融环境。

活动现场,镇江中支员工积极向广大消费者普及基础金融知识、提示金融风险,倡导理性消费、价值投资观念。提供现场咨询服务,并向消费者介绍了当前网络电信诈骗的主要特点及防范措施。通过面对面答疑解惑,贴心了解需求,宣传保险功能作用及太保服务,重点讲解防范电

信诈骗、反洗钱等金融知识。针对现场群众提出的问题,通过浅显易懂的方式一一解答。此次活动,现场共发放宣传资料折页200余份,接受群众咨询100余人,切实为消费者办实事、解难题,提升了消费者金融服务获得感,维护了金融消费者的合法权益。

中国太保作为亚运参与者、服务者和传播者,在发挥专业优势的同时,不断创新思路推动亚运文化传播。今年,镇江中支已开展了多场以“太保服务,护航亚运”为主题的活动,进入学校、社区、车站、商圈,营造亚运氛围,传播亚运文化。本次,镇江中支通过

# 阻截“虚假投资理财”骗局 为客户止损50万元

本报讯(王昊 俞佳融)近日,交通银行镇江解放路支行识别并拦截一起疑似虚假投资理财诈骗,及时止损50万元。

市民高女士来到交通银行镇江解放路支行办理转账汇款业务。在业务办理前,柜员严格按照“三问、二看、一核对”流程,向客户询问转账原因时,高女士提供了一份投资合同,但上面只有客户投资金额,无单位公章。这让柜员产生了怀疑,进一步询问汇款用途时,客户称是“资金入股的投资理财”。

客户执意继续汇款,柜员随即即将情况上报给业务主管。通过进一步了解到,客户只知道要汇款给一家信息科技公司,但对方是谁,做什么业务均不得而知。经银行工作人员初步判断,这很可能是虚假投资理财电信诈骗,于是

马上将情况上报给市公安局反诈中心。银行配合公安部门对客户再次进行耐心劝导,最终高女士看清了这场打着投资理财旗号的电信诈骗套路,幡然醒悟后放弃了汇款的想法,避免了50万元的经济损失。“太感谢你们了!”高女士向交行工作人员表示衷心感谢。“电信诈骗手段愈发隐蔽,此次成功堵截电信诈骗,得益于上级行持续开展反诈培训教育和堵截防范的工作机制,体现了银行网点防范电信诈骗‘最后一道防线’的重要性,也显示了员工敏锐的风险防范意识。”交通银行镇江解放路支行行长刘蓓表示。

交通银行镇江分行将继续履行社会责任,持续开展反诈宣传活动,切实守护好人民群众的“钱袋子”。

## 南京银行镇江分行开展 “反假货币宣传月”活动

本报讯(汤奕 包建华 俞佳融)日前,南京银行镇江分行积极履行反假货币社会宣教义务,重点聚焦新市民、青少年、老年人等人群的反假货币意识为目标,多措并举,全面开展“反假货币宣传月”活动。

该行各网点开展定点、定向精准宣传,深入社区、学校、企业、小商户开展宣传工作,帮助重点人群掌握必要的人民币防伪知识和技能。活动现场,宣传人员向广大群众现场发放了人民币反假宣传折页,宣传货币自循环、残损人民币兑换知识。

该行立足营业网点阵地,利用LED屏幕持续播放反假货币宣传视频,向等待办理业务的客户发放宣传折页,讲解人民币防伪特征,并针对不同群体调整讲解侧重点。同时,该行厅堂员工利用业务办理等待时间邀请客户扫描“反假货币小超人”二维码进行网络知识问答,并通过该行微信公众号和网上银行定期推送金融知识,进一步提高市民的反假货币知识水平。

“反假货币,人人有责”,南京银行镇江分行以此宣传月活动为契机,持续努力探索更丰富、更新颖的宣传方式,积极履行金融机构社会责任,努力提升广大社会公众爱护人民币意识和防范假币侵害能力,营造良好的人民币流通环境,使反假货币工作更深入人心,夯实反假货币工作的社会基础。

## 让新生“安心” 让家长“放心” 交通银行镇江分行开展校园行活动

本报讯(王昊 俞佳融)“同学你好,你的学子卡已激活。”又逢一年开学季,交通银行镇江分行派出外拓小分队走进江苏科技大学,服务莘莘学子,“一站式”的专业金融服务让新生“安心”,让家长“放心”。

“每年开学季,我们都积极做好校园金融服务。”该行行长助理戎娟表示,该行个金部、人事部、综管部、营运部、信息部、消保办等多部门协同配合,为学生提供全方位、多渠道的金融服务。校园金融服务为学生提供了便

利。对于新生们对新卡办理和使用的困惑,工作人员耐心地负责讲解。一名大一新生表示自己想要激活一张储蓄卡,方便日后管理生活费。银行工作人员耐心地向他介绍了储蓄卡的各项功能和免费服务,并指导学生完成激活手续。

为期两天的校园行,交通银行镇江分行服务网点全体员工与外拓团队全身心投入,共激活学子卡600余张。同时,建立了4个高校学生企微服务群,通过安排专人管理、线上答疑、远程指导等,服务学生700余人,全力做好线上金融服务保障工作。

## 兴业银行镇江分行 组织开展反诈观影活动

本报讯(俞佳融 刘耀成)近期,兴业银行镇江分行辖内支行联合省公安厅宣传中心、省丹阳高级中学等单位共同开展反诈观影活动,进一步落实电信网络诈骗宣传教育工作,增强市民反诈、反诈意识。

在活动现场,省公安厅宣传中心的宣讲,对如何防范电信网络诈骗有了更进一步的认识,在今后的工作中,将不断加强在校学生的反诈宣传教育普及工作。

本次活动,浦发银行镇江分行工作人员与京口分局民警通过情景剧《失恋阵线联盟》这一生动诙谐的表现形式,寓教于乐,为现场观众重现了身边的反诈宣传,传递了反诈知识;同时设置咨询服务展台,布设宣传横幅、发放反诈宣传折页,向来往的市民宣传普及反诈知识,面向群众宣传电信诈骗不法分子常用的诈骗手段,以通俗易懂的语言提醒群众在日

常生活中要增强反诈防范意识,注意做到个人信息不外泄、不明电话不接听、未知链接不轻点、对陌生人不转账。

活动现场吸引了众多过路群众前来学习,进一步提高了人民群众对于防范电信诈骗的关注。当地派出所民警在现场讲解了辖区真实的群众被诈骗案例,介绍了目前常见的、新型的诈骗手法,进一步分析受害心理,让广大群众对反诈防骗有了更清晰的认识。

下一步,浦发银行镇江分行将继续坚持金融工作的政治性、人民性,严格落实打击治理电信网络诈骗工作的各项要求,主动深化多方协同合作,共同守护人民群众财产安全,形成打击电信网络诈骗合力。

## 邮储银行镇江市分行 开展“支行进社区”征信宣传活动

本报讯(赵伟良 俞佳融)日前,邮储银行镇江市分行组织开展了“支行进社区”征信宣传活动,向居民宣讲普及“个人信用报告”“征信权利”等相关金融知识。

活动开展以来,邮储银行镇江市分行营业部、新区支行先后走进远洋、润州花园、金港花园等社区;丹阳市支行、扬中市支行和句容市支行先后走进藏龙御景小区、英雄社区、花语墅小区等。通过发放折页、拉横幅、现场答疑等形式向社区群众普及征信知识,引导社会公众重视征信信息安全,做好个人信息安全保护,提高良好征信记录养护的意识和能力。同时通过邮储银行镇江市分行微信公众号“邮储小课堂”发布相关内容的宣传图片,扩大宣传的覆盖面和宣传效果。

邮储银行镇江市分行积极通过线上与线下相结合的方式开展征信宣传,触达基层社区和网络民众。下一步,邮储银行镇江市分行将常态化开展征信宣传工作,将征信宣传融入日常营销和风险教育工作,提升客户主动防范风险的意识。

“凡是刷单都是诈骗”“境外高薪工作都是陷阱”“不明链接不点击,陌生电话不轻信”……近日,苏州银行镇江分行联合京口公安分局学府路派出所,在苏宁广场开展反电信诈骗宣传活动,为周边市民带来了一场生动的反诈宣传活动。

## 警民同心 反诈同行 浦发银行镇江分行开展反诈宣传

本报讯(俞佳融 奚嘉妮)近日,浦发银行镇江分行与市公安局京口分局、京口区委网信办等单位联合,举办“警民同心 反诈同行”防范电信网络诈骗宣传主题晚会暨反诈大舞台直播活动,向市民普及宣传防范电信网络诈骗宣传相关知识。

活动现场,浦发银行镇江分行工作人员与京口分局民警通过情景剧《失恋阵线联盟》这一生动诙谐的表现形式,寓教于乐,为现场观众重现了身边的反诈宣传,传递了反诈知识;同时设置咨询服务展台,布设宣传横幅、发放反诈宣传折页,向来往的市民宣传普及反诈知识,面向群众宣传电信诈骗不法分子常用的诈骗手段,以通俗易懂的语言提醒群众在日

## 兴业银行镇江分行开展 “走万企 提信心 优服务”活动

本报讯(俞佳融)近期,兴业银行镇江分行深入开展“走万企 提信心 优服务”活动,积极谋划、提早布局,致力于打通企业融资“最后一公里”。截至目前,该行已走访企业31户,发放贷款4户,贷款金额3231万元。

为确保活动成效,兴业银行镇江分行第一时间成立了由一把手行长任组长的“走万企 提信心 优服务”活动工作小组。通过召开动员会,对活动方案进行解读,进一步明确工作要求、压实工作责任,要求支行“一把手”作为首席客户经理,带头跑企业、讲政策、解难题。

在调研走访环节,主动了解企业金融服务需求,提供针对性金融服务方案,重点拓展首贷户、中长期和信用贷款,注重挖掘“无贷户”的融资需求。设立绿色通道,畅通企业申办金融服务渠道。

该行相关负责人介绍,通过本次调研走访,进一步查找银行在机制、产品、技术、流程等方面的不足,不断优化相关产品和服务流程,全力支持地方中小微企业发展。

## 开学第一课 远离赌与诈 浙商银行镇江分行开展“反诈拒赌进校园”

本报讯(俞佳融 戈欣)近日,浙商银行镇江分行工作人员,走进江苏大学,开展“开学第一课,远离赌与诈”主题宣传活动,让更多大学生了解网络赌博及电信诈骗的危害,增强大学生依法开立和安全使用银行账户的意识。

该行员工通过发放宣传资料,向大学生普及各类诈骗手法和常见诈骗套路,教导如何辨别和防范诈骗行为。通过分享真实案例,让广大师生群众树立对网络赌博与电信诈骗零容忍的意识。此次宣传活动共覆盖学生群众200余人,发放材料100余份,进一步提高了大学生对网络赌博与电信诈骗的警惕。

为维护安全、高效、和谐的金融环境,浙商银行镇江分行将继续开展常态化反赌反诈宣教活动,持续践行社会责任,履行社会义务,强化防范电信诈骗源头治理。不断丰富防范电信诈骗宣传教育形式及渠道,提高周边市民群众的反诈意识,坚决推进反赌反诈宣传工作,让反诈拒赌意识深入人心。

## 苏州银行镇江分行联合公安部门 开展反电信诈骗宣传活动

本报讯(俞佳融 曾宇翔)“凡是刷单都是诈骗”“境外高薪工作都是陷阱”“不明链接不点击,陌生电话不轻信”……近日,苏州银行镇江分行联合京口公安分局学府路派出所,在苏宁广场开展反电信诈骗宣传活动,为周边市民带来了一场生动的反诈宣传活动。

活动现场,苏州银行镇江分行团总支的青年团员们把宣传图册分发给周边市民,提醒群众保护好个人信息,不能有“贪图便宜”“一夜暴富”“天上掉馅饼”的心理,要注意提高自我保护意识。

现场工作人员还协助群众下载“国家反诈中心”APP,开启境外电话拦截功能。本次活动实施点对点宣教300余人次,受益群众超350人,发放宣传资料200余份。下一阶段,苏州银行镇江分行将持续开展防范电信网络诈骗打击和宣传,积极筑牢“全覆盖、无死角、触心灵”的反诈防火墙。